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Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D., Πολιτευτής

  

          Τρομερή είναι η κατάσταση που βιώνει η χώρα μας τα τελευταία χρόνια. Τα
προβλήματα είναι τεράστια τόσο στην πραγματική οικονομία όσο και σε τομείς βασικούς
για την ζωή μας, όπως Παιδεία, Υγεία και Κοινωνικές Παροχές. Την ίδια ώρα που τα
προβλήματα αυτά, εισαγόμενα ή ντόπια, θέλουν λύσεις, προκειμένου να ανακουφισθεί ο
Λαός, την ίδια ώρα δεν υπάρχουν πολιτικοί με προσωπικότητα, με δυνάμεις και φυσικά δεν
υπάρχουν κόμματα να βγάζουν… το κάρο… από την λάσπη.., που οι ίδιοι το έριξαν.  

  

          Έτσι η χώρα μας παραπαίει ανάμεσα στην εξάρτηση και στην καταστροφή,
σπέρνοντας παντού την απελπισία και την απαξίωση. Την ώρα που γύρω μας καίγεται το
…πελεκούδι οι επικεφαλής της Συγκυβέρνησης Σαμαράς και Βενιζέλος, μεγάλοι αντίπαλοι
μέχρι το 2012 σήμερα έγιναν σύντροφοι, και οι πολιτικοί σχηματισμοί της Ν.Δ. και του
ΠΑΣΟΚ ασχολούνται με την αλλαγή του Εκλογικού νόμου και με την Εκλογή Προέδρου της
Δημοκρατίας, ενός θεσμού, που οι ίδιοι απαξίωσαν και στην πλάτη του οποίου παίχθηκαν
και παίζονται βρώμικα πολιτικά παιχνίδια. Όλοι θυμούνται την Εκλογή Προέδρου της
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Δημοκρατίας με τα μπλε και τα ροζ ψηφοδέλτια, προκειμένου να είναι σίγουροι για το
αποτέλεσμα. 

  

          Η εσωστρέφεια, η κινδυνολογία, τα διλήμματα, οι απειλές είναι καταστροφικές για
την χώρα. Το να είσαι Πρωθυπουργός ή Αντιπρόεδρος της κυβέρνησης και να λες, πως άμα
βγει ο ΣΥΡΙΖΑ, θα πάρουν τις καταθέσεις από τις Τράπεζες ή πως υπάρχουν κόμματα εκτός
«Συνταγματικού Τόξου» ή πως αν χάσει το σημερινό πολιτικό και οικονομικό κατεστημένο
δεν θα υπάρξει Ανάπτυξη αλλά Οπισθοδρόμηση, είναι ενέργειες εγκληματικές και οδηγούν
την Τυπική Δημοκρατία σε ολοκληρωτικό σύστημα. 

  

          Ζήσαμε στις δεκαετίες που πέρασαν τον χωρισμό της κοινωνίας, την ύπαρξη μπλε
και πράσινου καφενείου, την διάλυση οικογενειών, λόγω διαφορετικής κομματικής
τοποθετήσεως, την αξιοποίηση ανίκανων κομματικών εγκαθέτων, το βρωμερό πελατειακό
κράτος, την οικογενειοκρατία, την απαξίωση της αξιοκρατίας, και την διασπάθιση του
Δημοσίου Χρήματος. Τα κόκκινα … Δάνεια, που δίνονταν με εντολή των κυβερνώντων και
με εγγυήσεις του Δημοσίου σε δικούς τους ανθρώπους, ανέρχονται σε δεκάδες
δισεκατομμύρια. Μόνο από το ΤΕΜΠΕ δόθηκαν 2 δις. Ευρώ σε ημετέρους, χωρίς..
επιστροφή. 

  

          Ας καταλάβουν εκείνοι που παριστάνουν τον πολιτικό Αρχηγό ή τον αρχηγίσκο, πως
οι ΕΚΛΟΓΕΣ σε μια πραγματική Δημοκρατία είναι αναγκαίες και όχι καταστροφικές,
προκειμένου να γίνει αλλαγή στην πολιτική, οικονομία και κοινωνία. Οι Εκλογές είναι η
φωνή του ΛΑΟΥ. Η κινδυνολογία των Σαμαρά – Βενιζέλου και των Διαπλεκομένων Μ.Μ.Ε.
είναι έγκλημα κατά της χώρας και του πολιτικού συστήματος. 

  

          Πάντως, οι ΕΚΛΟΓΕΣ έρχονται και αυτοί που οδήγησαν την πατρίδα μας στην
απαξίωση και τον μαρασμό θα τιμωρηθούν παραδειγματικά. Οι εκλογές θα είναι η κάθαρση
του βρώμικου πολιτικού κατεστημένου.      
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